

bb.47./ Licenc....2.folyt./-a

a 12 évre szóló licenc vásárlási szerződés egyben kooperációs megállapodás is. a svájci cég nemrég szerződést kötött kuvaiti partnerével ilyen típusú készülékek szállítására, az ehhez szükséges transzformátorokat a transelektro exportálja még az idén mintegy félmillió dollár értékben. az első berendezéseket már januárban utnak indítják.

a fejlesztésekről kölcsönösen tájékoztatja majd egymást a magyar és a svájci partner, s a továbbiakban kidolgozott szakadalmakat is átadják egymásnak. /mti/

-.-

bb.48. a belső szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától 18.00 óráig:

a/la

1974. január 4.

26. ujévi hatásvat a holt dunán
27. központi vízmű tisztifüreden
28. kiegészítő lakásügyi intézkedések
29. hátóban a foglyok
30. nagyjavítás a borsodi sörgyárban
31. „a fatu a szocializmus utján,, - kiállítás
32. a minisztertanács ülése
33. az év első import-szerződése
34. reálisabb tervek a városközpontok kialakításánál
35. a minőség szabályozás rendszerének fejlesztése
36. országos felnőttoktatási konferencia kecskeméten
37. nyugatmagyarországi fagazdasági kombinát
38. új oktatási intézmény hóódmezővásárhelyen
39. kitüntetés
40. losonczi pát fogadta a diplomáciai képviselötek vezetöit
41. szegedi szabadtéri játékok programja
42. operabemutató szegeden
43. továbbtanuló munkásgyemekek előkészítő tanfolyamai
44. az új kiadó tanács első ülése
45. bucsu kárdos tiber akadémikustól
46. színoid-rendszer matematikai alapon
47. magyar-svájci kooperáció
48. hírijegyzék

/mti/

18.00/a

M 1815

- 38 -

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon:159-490

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel

mti hivatalos közlemények

1974. január 4.

bb. 32. ülést tartott a minisztertanács

il cz

1974. január 4.

a kormány tájékoztatási hivatala közli: a minisztertanács pénteken ülést tartott.

az országos tervhivatal elnöke, a pénzügyminiszter, és az országos műszaki fejlesztési bizottság javaslatot terjesztett a kormány elé a központi fejlesztési programok előkészítésére, végrehajtásuk szervezésére és ellenőrzésére. az előterjesztés szerint a korábban megállapított irányelvek helyesnek bizonyultak, de a gyakorlati tapasztalatok alapján célszerű azokat kiegészíteni. az előterjesztők javaslatot tettek arra, hogy részletesebben meg kell határozni a központi fejlesztési programmá nyilvánítás feltételeit, szabályozni kell e programok előkészítésének rendjét, javítani kell végrehajtásuk irányítását és összehangolását. a kormány az előterjesztést elfogadta.

az országos műszaki fejlesztési bizottság javaslatot terjesztett a kormány elé a minőség szabályozás rendszerének fejlesztésére, a rendszer hatékonyságának növelésére. az előterjesztés megállapítja, hogy az elmúlt években korszerűbb termékek kerültek forgalomba, kedvezőbb lett a gyártmányok minőség szerinti összetétele, az ipari termékek közül több elérte a vezető nemzetközi márkák színvonalát.

/folyt.köv./
13.45/11

- 1 -

1614⁵⁰

bb.47./ Licenc....2.folyt./-a

a 12 évre szóló licenc vásárlási szerződés egyben kooperációs megállapodás is. a svájci cég nemrég szerződést kötött kuvaiti partnerével ilyen típusú készülékek szállítására, az ehhez szükséges transzformátorokat a transelektro exportálja még az idén mintegy félmillió dollár értékben. az első berendezéseket már januárban utnak indítják.

a fejlesztésekről kölcsönösen tájékoztatja majd egymást a magyar és a svájci partner, s a továbbiakban kidolgozott szabadalmakat is átadják egymásnak. /mti/

--

bb.48. a belső szerkesztőség híreinek jegyzéke 13.00 órától 18.00 óráig:

a/La

1974. január 4.

26. újévi halászat a holt dunán
27. központi vízmű tisztifüreden
28. kiegészítő lakásügyi intézkedések
29. hátóban a foglyok
30. nagyjavítás a borsodi sörgyárban
31. „a falu a szocializmus útján,, - kiállítás
32. a minisztertanács ülése
33. az év első import-szerződése
34. realisabb tervek a városközpontok kialakításánál
35. a minőség szabályozás rendszerének fejlesztése
36. országos felnőttoktatási konferencia kecskeméten
37. nyugatmagyarországi fagazdasági kombinát
38. új oktatási intézmény hódmezővásárhelyen
39. kitüntetés
40. losonczi pát fogadta a diplomáciai képviselők vezetőit
41. szegedi szabadtéri játékok programja
42. operabemutató szegeden
43. továbbtanuló munkásgyemekek előkészítő tanfolyamai
44. az új kiadói tanács első ülése
45. bucsu kárdos tiber akadémikustól
46. színoid-rendszer matematikai alapon
47. magyar-svájci kooperáció
48. hírjegyzék

/mti/

18.00/a

MF 1815

--
- 38 -

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon:159-490

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel

mti hivatalos közlemények

1974. január 4.

bb. 32. ülést tartott a minisztertanács

il cz

1974. január 4.

a kormány tájékoztatási hivatala közli: a minisztertanács pénteken ülést tartott.

az országos tervhivatal elnöke, a pénzügyminiszter, és az országos műszaki fejlesztési bizottság javaslatot terjesztett a kormány elé a központi fejlesztési programok előkészítésére, végrehajtásuk szervezésére és ellenőrzésére. az előterjesztés szerint a korábban megállapított irányelvek helyesnek bizonyultak, de a gyakorlati tapasztalatok alapján célszerű azokat kiegészíteni. az előterjesztők javaslatot tettek arra, hogy részletesebben meg kell határozni a központi fejlesztési program nyilvánítás feltételeit, szabályozni kell e programok előkészítésének rendjét, javítani kell végrehajtásuk irányítását és összehangolását. a kormány az előterjesztést elfogadta.

az országos műszaki fejlesztési bizottság javaslatot terjesztett a kormány elé a minőség szabályozás rendszerének fejlesztésére, a rendszer hatékonyságának növelésére. az előterjesztés megállapítja, hogy az elmúlt években korszerűbb termékek kerültek forgalomba, kedvezőbb lett a gyártmányok minőség szerinti összetétele, az ipari termékek közül több elérte a vezető nemzetközi márkák színvonalát.

/folyt.köv./
13.45/il

- 1 -

13.45

ugyanakkor nem mindig kielégítő a minőség egyenletessége, egyes árucsoportokban az előírt követelmények teljesítése és a minőség-ellenőrzés, soká kifogás a lakosság részére végzett szolgáltatások, különösen a javítás-karbantartás minősége ellen, ezért a termelés színvonalának emelése, a lakosság szükségleteinek jobb kielégítése és a nemzetközi versenyképesség biztosítása érdekében szükséges a minőség-szabályozó rendszer hatékonyságának növelése és részbeni továbbfejlesztése. a kormány az előterjesztést elfogadta és határozatot hozott a termékek minőségének biztosítását és fejlesztését szolgáló ágazati irányítás javításáról, a szabványosítás szerepének növeléséről, a termékek megkülönböztető minősítéséről, a termékek minősége iránti fokozott felelősségről és a fogyasztók érdekeinek védelmében szükséges intézkedésekről.

az építésügyi és városfejlesztési miniszter javaslatot terjesztett a kormány elé a lakásügyi jogszabályok közötti összhang-fokozott biztosításáról, az új lakásügyi jogszabályok végrehajtását az illetékes szervek több alkalommal is vizsgálták és tapasztalatait értékelték, ezek alapján elsősorban azon rendelkezések módosítása indokolt, amelyek az egységes államigazgatási eljárás biztosításához továbbá a lakásügyi jogviták egységes elbírálásához, a tanácsrendeletek felülvizsgálata szükségesek. a minisztertanács rendeletei a lakások elosztásáról és a lakásbérletről, továbbá - a népesedéspolitikai feladatokról szóló intézkedések figyelembevételével - a lakáshasználatbavételi díjról, valamint a lakásépítő szövetkezetekről szóló rendelkezéseket tartalmazzák, a jövőben például nem kielégítő tanácsi bértakással rendelkező három- vagy többgyermekes családok a lakáskiutalási névjegyzékbe történő felvétel nélkül is részesülhetnek kiutalásban, a lakáshasználatbavételi díjat jelenleg a félkomfortos és komfort nélküli lakásoknál el lehet engedni, az új rendelkezés szerint a többgyermekes családok komfortos és összkomfortos lakás esetében is mentesülhetnek a lakáshasználatbavételi díj kiszabása alól.

az építésügyi és városfejlesztési miniszter, valamint a minisztertanács tanácsi hivatalának elnöke jelentést tett a kormánynak a főváros városrész- központjai kialakításának vizsgálatáról, a jelentés megállapítja, hogy a fővárosi tanács a lakáshiány megszüntetése érdekében tett erőfeszítések mellett az általános rendezési tervben előirányzott városközpontok mérték-tartó kiépítésére törekszik, a városrészközpontok kiépítésénél - a kormány korábbi határozatának megfelelően - túlzottan költséges és dekoratív célokat szolgáló építkezéseket nem engedélyeznek, az ilyen kezdeményezéseket megakadályozzák, a minisztertanács a jelentést jóváhagyólag tudomásul vette.
/folyt.köv./

Tóth

a közlekedés- és postaügyi miniszter előterjesztése alapján a kormány rendeletet hozott a hajók lajstromozásának szabályozásáról, amely meghatározza a lajstromozási kötelezettség alá eső hajók és egyéb uszó létesítmények körét, rendelkezik - egyebek között - a hajólajstrom vezetéséről, a tulajdonjog változása esetén követendő eljárásról.

a minisztertanács titkársága vezetőjének előterjesztése alapján a kormány felhívta a miniszterek és az országos hatáskörű szervek vezetőinek figyelmét, hogy vizsgálják meg az országgyűlés decemberi ülészakán elhangzott képviselői észrevételek és javaslatok megvalósításának lehetőségeit és tájékoztassák azokról az országgyűlés elnökét, valamint az indítványozó képviselőket.

a kormány ezután egyéb ügyeket tárgyal./mt1/

--

13.54/1l

Tóth

- 3 -

bb.49. a munkásőrség iii. kerületi zászlóalj

gg/a/la

1974. január 4.

pénteken tartotta ünnepi évzáró egységgyűlését. Korcsog andrás zászlóaljparancsnok értékelte az év eredményes munkáját és ismértette az 1974 évi feladatokat. Jámbor árpád, az mszmp iii. kerületi bizottságának titkára a pártbizottság elismerését tolmácsolta. Jelen volt dang tran ngoan, a vietnami demokratikus köztársaság nagykövetségének első titkára, valamint nguyen thanh, a dél-vietnami köztársaság nagykövetségének másodtitkára, aki vázolta a dél-vietnami helyzet alapvető jellemzőit és köszönetet mondott a zászlóalj állományának az ismételt véradásért. /mti/

--

bb.50. ötös találat a Lottón

a/la

1974. január 4.

a sportfogadási és Lottó igazgatóság tájékoztatása szerint az első játékhét szelvényeinek értékelése közben öt találatos szelvényre akadtak. száma: 7,081.204 . a szelvények értékelése még tart. /mti/

--

bb.51. időjárásjelentés

gg/a/la

1974. január 4.

a meteorológiai intézet jelenti január 4-én, pénteken 19 órakor:

enyhe marad az idő

várható időjárás szombat estig: jobbra erősen felhős, párás, néhány helyen ködös idő, szórványos esővel, szitálással, a hegyeken hószállingózással. mérsékelt, szombaton többfelé megélénkülő délkeleti, déli szél. enyhe marad az idő.

várható legmagasabb nappali hőmérséklet szombaton: plusz 5 fok körül. /mti/

18.40/a

--
- 39 -

M 1800

bb.52. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 18.00 órá-
tól zárásig:

a/La

1974. január 4.

49. munkásörtség
50. ötös találat a Lottón
51. időjárásjelentés

52. hirjegyzék
/mti/

-.
- v é g e -

21.00/a

- 40 -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
főszerkesztő: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: koncz antal
szerkesztők: halasi györgy
lakatos erzsébet

M 2110

M.T.I.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda. Budapest, I. Fém utca 5-7. Telefon:159-490
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel

mti b e l f ö l d i h i r e k

1974. január 5.

bb.1. hétfőn : véget ér a téli szünet - hozzáfogtak az isko-
láztatási munka előkészítéséhez

i/szö/gk/a/-cz

1974. január 5.

hétfőn országsszerte véget ér a téli szünet: csaknem 1 millió 300 ezer diák kezdi meg ismét a munkát hazánk 5200 általános iskolájában és 540 középiskolájában. a szünet utáni első tanítási napon az ellenőrzőkönyv útján kapják kézhez a fiatalok félévi tanulmányi eredményeiket. az érdemjegyeket a szünetben sorra kerülő osztályozó értekezleteken, a december 21-i helyzetnek megfelelően zárták le a pedagógusok. az ellenőrzőkönyv láttamozásával hozzák a szülők tudomására az elért eredményeket. az érvényben levő rendelkezések szerint az általános iskolák első és ötödik osztályaiban félévkor nem osztályozták a tanulókat, s ugyancsak mellőzték a számmal való értékelést az általános iskola valamennyi osztályában azokból a tantárgyakból, amelyeket tanulmányaik folyamán először tanulnak a diákok. a pedagógusok azonban a diákok és a szülők számára egyaránt elemző tájékoztatást adnak az elkövetkező napokban az eddig elért eredményekről, az esetleges gondokról. újdonság az osztályozási rendszer javításában, hogy eltörölték a félévi értesítőkből is a tanulmányi átlagot.

a téli szünetben országsszerte hozzáfogtak az idei iskoláztatási munka előkészítéséhez. az általános iskola nappali tagozatainak nyolcadik osztályát ebben az esztendőben várhatóan 126-128 ezer diák fejezi be, így a létszám a demográfiai helyzetnek megfelelően a tavalyihoz képest mintegy további hat-ezerrel csökken. a középiskolák nappali tagozatain közel 52 ezren érettségiznek az új vizsgaszabályzatok előírásai szerint. együttvéve tehát mintegy 178-180 ezer diák továbbtanulását, munkábaállítását kell gondoskodni.
/folyt.köv./

- 1 -